

ЛАС

Орган координационного совета  
Ивановских неформальных, самодеятельных организаций.

№ 1 от 18 октября 1989г.

О Б Р А Щ Е Н И Е  
учредительной конференции Народного фронта  
центра России.

г. Ярославль, 19.08.89 - 20.08.89г.

Существующая экономическая, социальная и политическая нестабильность в нашей стране, ставит под угрозу мирное демократическое развитие общества. Страна находится на грани катастрофы. Поэтому необходимо объединение всех сил, выступающих за свободное демократическое развитие гражданского общества и построение правового государства.

Осознавая свою ответственность за развитие событий, мы создаем Народный фронт центра России как объединение демократических движений этого региона.

Деятельность Народного фронта РФ основывается на принципах:

- Приоритету общечеловеческих ценностей над классовыми, политическими, национальными и любыми другими;
- Радикальных ненасильственных реформ как основы перестройки;
- Конструктивного диалога со всеми политическими партиями и организациями, общественными движениями и объединениями.

Мы признаем все прогрессивные силы разделяющие нашу ответственность состоянием общества и наше стремление создать гражданское общество и правовое государство, и объединенные!

Предлагаем Вашему вниманию статью, отказ в публикации которой газетой "Рабочий край" и "Женский" лишил нас в издании собственного печатного органа.

ВСТУПИТЬ СО СТОРОНЫ

"8 - 9 июля в Ярославле состоится 2-я конференция движения народно-фронтников России. Главной задачей предполагается отработка программно-уставных документов перед их внесением и утверждением учредительным съездом в октябре 1989г. /из программы-приглашения/.

Если все время идти против течения, то однажды берега сойдутся и тебе некуда будет идти. Это мой опыт, долгий и мучительный. И опыт многих.

Вне вчера сопротивление и противостояние происходящему и окружающему, даже не ясно - внутри себя, означало хоть что-то сохранить в себе от личности, до конца не обобществиться. Сегодня "ночное" для многих закончилось. Больно воскресать из "заживо погребенных" и страшно.

Вчера "свой" отличался некоторым разнообразием мысли, сегодня отличительный признак девальвировался. Страшно оказаться среди чужих. Поэтому и здесь, в Ярославле - слушаю, сопоставляю, анализирую. Время определяться. Но я все еще гость, человек со стороны.

Мандатная комиссия зарегистрировала 150 человек. Из них 44 с правом решающего голоса, 25 - совещательного. Остальные представители средств массовой информации /24/ и гости.

С первых же минут конференция, растянувшись на первую половину дня и заключительным аккордом отозвавшись в конце второго, началась пробуксовка proceduralных вопросов. В "Кратком курсе истории РФ" "битва о мандатах" думается, займет свое достойное место.

В.Иванов, секретарь Российского ИФ, Москва. - Вьемся о мандатах. Но у нас нет критериев отбора совещательного голоса или решающего.

Гозанов, Московская Федерация ИФ. - Сегодня нам навязано общение. Теряем экспертную оценку.

В.Гусев, председатель оргкомитета Ивановского ИФ. - Вовлекать в обсужде-